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[bookmark: _GoBack]EL GOBIERNO DEL ESTADO DE GUANAJUATO A TRAVÉS DE LA COMISIÓN DE DEPORTE (CODE) EN COORDINACIÓN CON LA COMISIÓN NACIONAL DE CULTURA FÍSICA Y DEPORTE (CONADE) Y LA ASOCIACIÓN DEPORTIVA MEXICANA DE BASQUETBOL (ADEMEBA):
C O N V O C A
A todos las niñas y niños del sector escolar, ligas, clubes, escuelas de iniciación deportiva de la disciplina de basquetbol, a participar en el proceso selectivo del “TORNEO DE BASQUETBOL EN LA MODALIDAD DE 3X3 MIXTO 2018”, que se lleva a cabo dentro de la línea de acción de activación física Muévete, a efectuarse de conformidad con las siguientes:
B A S E S
1. LUGAR Y FECHA:
Try Out Estatal, ciudad sede de Guanajuato los días 26 y 27 de octubre.
La etapa final Nacional, sede el estado de Durango, del  9 al 11 de noviembre de 2018.
2. PARTICIPANTES:
Cada equipo deberá estar integrado por 3 integrantes, 2 hombres  y 1 mujer, 2 sustituciones (un hombre y una mujer). En total cinco jugadores por equipo, 3 en cancha y 2 sustituciones.
3. CATEGORÍA:
Única nacidos en 2006 y 2007
4. RAMAS:
Mixta (Incluyente)
5. REQUISITOS DE INSCRIPCIÓN:
Presentar cédula de inscripción con fotografía.
Copia del acta de nacimiento o CURP.
Certificado médico vigente original.
Carta responsiva y de autorización por escrito del padre o tutor de participación en el torneo.
6. SISTEMA DE COMPETENCIA:
Será de acuerdo al número de equipos inscritos.
7. ARBITRAJE: 
Será proporcionado por el Comité Organizador, su fallo y determinaciones serán inapelables.
8. COMITÉ DE APELACIÓN:
Será integrado por un representante de los Jueces, un representante de CODE, un representante de ADEMEBA y dos representantes de los equipos participantes.
9. REGLAMENTO.
Se aplicará el reglamento vigente para basquetbol mixto 3vs3, avalado por la ADEMEBA.
10. PROTESTAS.
En caso de que un equipo tenga pruebas de que un jugador contrario es inelegible, podrá protestar el entrenador el juego inmediatamente.
Un jugador o entrenador firmará la hoja de anotación al finalizar el partido como protesta y antes de que el árbitro la firme.
Se hará como máximo, 20 minutos de finalizar el encuentro y deberá presentarse de manera escrita al Jurado de Apelación.
El costo por protesta será de $200.00 (doscientos pesos 00/100 M/N). Si la protesta es aceptada, el depósito será devuelto.
El equipo que protesta deberá presentar el sustento necesario (cualquier prueba que demuestre que un alumno juega fuera de la edad a la que se convoca).
11. JUNTA PREVIA:
Se llevará a cabo el VIERNES 19  DE OCTUBRE DE 2018, en la sala de juntas de Medicina del Polideportivo, en la ciudad de Guanajuato, Gto., a las 11:00 hrs
12. TRANSITORIOS:
Para los casos no previstos en la presente convocatoria, el Comité Organizador se reserva el derecho de tomar decisiones de acuerdo a situaciones especiales y su fallo será inapelable.
13. PREMIACIÓN:
3 balones a los 2 primeros lugares.


ATENTAMENTE
COMITÉ ORGANIZADOR
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